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به مناسبت روز جهانی »شهرها برای زندگی« مطرح شد؛

 #نه_به_اعدام
یک مبحث حقوقی‌ست

فرشته تابانیان، وکیل دادگستری در اهواز که 
دفاع از برخی زندانیان سیاسی را برعهده دارد، 
به مناسبت روز جهانی »شهرها برای زندگی« 
که به لغو مجازات اعدام اختصاص دارد، در 
توئیترش نوشت: »#نه_به_اعدام یک مبحث 
حقوقی‌ست. بیشتر حقوقدان‌ها و حقوق‌خوان‌ها 
به دلایل زیادی معتقد هستند که حکم اعدام باید 

در مجازات‌ها لغو شود.«
از سال ۲۰۰۲ »جامعه سنت‌ایجیدیو« 
در ایتالیا، روز ۳۰ نوامبر- 9 آذر- را با عنوان 
روز »شهرها برای زندگی« نامگذاری کرده تا 
شهرهای بیشتری در جهان با لغو مجازات اعدام 
به کسانی بپیوندند که پیش از این، اعدام را از 

احکام قضایی خود حذف کرده‌اند. به گفته این 
بنیاد خیریه، این روز سالگرد نخستین حذف 
مجازات اعدام است که در قرن ۱۸ میلادی، در 
سال ۱۷۸۹ در دوک‌نشین توسکانی رخ داد. 

توسکانی امروز بخشی از کشور ایتالیاست.
دیروز همزمان با روز جهانی لغو مجازات 
اعدام، اعلام شد که برای ۱۵ متهم پرونده 
شهادت شهید عجمیان حکم افساد فی‌الارض 

که برابر با اعدام است، صادر شده است. 
به گزارش، مرکز رسانه قوه قضائیه، اولین 
جلسه دادگاه رسیدگی به پرونده ضاربان شهید 
روح الله عجمیان صبح دیروز نهم آذر ماه در 

استان البرز آغاز شد...

بغزیان، ماراتن افزایش قیمت‌ها را توجیه‌ناپذیر می‌داند؛

تاخت و تاز تورم
در نظارت صفر درصدی دولت
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رئیس جمهور با تاکید بر اینکه باید شان و جایگاه صبورانه و خالصانه 
پرستاری حفظ و تقویت شود، گفت: همانگونه که پرستاران همه تلاش خود 
را به کار می‌گیرند تا یک بیمار غیر از سختی و درد بیماری،‌ مشکل دیگری 
نداشته باشد، دولت نیز خود را موظف می‌داند که به مشکلات و مطالبات 

جامعه پرستاری رسیدگی کند.
به گزارش ایلنا، سید ابراهیم رئیسی صبح چهارشنبه در مراسم 
»بزرگداشت مقام پرستار« با تبریک سالروز ولادت حضرت زینب )س( و 
روز پرستار گفت:‌ اگر چه در تاریخ و فرهنگ عامه نام حضرت زینب به عنوان 
اسوه صبر، مقاومت و بردباری ثبت شده، اما رمز ماندگاری و اثرگذاری همه 

امامان، پیشوایان و مردان و زنان بزرگ تاریخ صبر و بردباری آنها است.
رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه کلمه »علم« معمولا با »حلم« همراه 
است، افزود: کسب علم، ارتقای جایگاه و اثرگذاری افراد در گرو صبر و 
برخورداری از ظرفیت است و پرستاران به عنوان فرشتگان خدمت به مردم 
از باظرفیت‌ترین افراد در عرصه دانش و فرهیختگی و عمل و خدمت‌رسانی 

هستند.
رئیسی دوران دفاع مقدس و نیز ایام همه‌گیری کرونا را از مهمترین 
و بزرگترین جلوه‌های بروز ظرفیت‌های بلند و بالای پرستاران برشمرد 
و اظهار داشت: افراد باظرفیت اولین داوطلبان مواجهه با سختی‌ها و 
خطرات هستند. همانگونه که شهید عزیزم سردار قاسم سلیمانی مردم 
میدان خطر بود، پرستاران نیز علاوه بر حضور در جبهه‌های نبرد حق علیه 
باطل، در روزهایی که هراس از کرونا در جامعه فراگیر شده بود و بعضا حتی 
اعضای خانواده یک بیماری کرونایی از پرستاری از او ترس داشته باشند، 
روزهای متمادی با احساس مسئولیت برای مراقبت از بیماران کرونایی در 

بیمارستان‌ها می‌ماندند.
رئیس جمهور تصریح کرد: همین ظرفیت، صبوری و احساس مسئولیت 
پرستاران باعث شده که جامعه پرستاری مورد اطمینان و وثوق بیماران، 
عموم مردم و پزشکان و کادر درمان باشند و مردم وقتی بیمار خود را به 

بیمارستان سپردند دیگر از بابت مراقبت از او نگرانی نداشته باشند.
رئیسی در ادامه خدمت منفعت‌طلبانه، خدمت نوع‌دوستانه و خدمت 
در پرتو خداخواهی را سه دسته خدمت برشمرد و خاطرنشان کرد: خدمات 
پرستاران عزیز ما از نوع سوم خدمت است. پرستاران بزرگوار ما از روی مهر و 
محبت به هم‌نوعان خود و البته برای کسب رضایت الهی و در پرتو خداخواهی 
به بیماران رسیدگی می‌کنند که این بسیار ارزشمند است و قله و زیباترین 

جلوه آن را در دوران مقابله با کرونا شاهد بودیم.
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه باید این شان و جایگاه صبورانه و خالصانه 
پرستاری حفظ و تقویت شود، گفت: دولتمردان هم نسبت به حفظ و ارتقای 
این جایگاه وظایفی دارند. همانگونه که پرستاران همه تلاش خود را به کار 
می‌گیرند تا یک بیمار غیر از سختی و درد بیماری،‌ مشکل دیگری نداشته 
باشد، دولت نیز خود را موظف می‌داند که به مشکلات و مطالبات جامعه 

پرستاری رسیدگی کند.

رئیسی افزود: پرستاران با مهربانی و خدمات خالصانه خود به بیماران، 
پیش از درمان، روحیه آنان را ترمیم کرده و ارتقا می‌دهند تا بتوانند بر 
بیماری خود غلبه کنند و دولت نیز خود را موظف می‌داند که اجازه ندهد 

پرستاران غیر از دغدغه کاری، دغدغه و مشکل دیگری داشته باشند.
رئیس جمهور با اشاره به اینکه دولت در این راستا از ایفای نقش سازمان 
نظام پرستاری در شناسایی و بیان مشکلات و مطالبات پرستاران استقبال 
و حمایت می‌کند، اظهار داشت: دولت سازمان نظام پرستاری را برای 
عرصه سلامت و نیز برای دولت یک نعمت می‌داند و باید از نقش‌آفرینی این 

مجموعه در شناسایی و پیگیری مسائل جامعه پرستاری قدردانی شود.
رئیس جمهور خاطرنشان کرد: قصد ندارم مشکلات دولت را در جمع 
شما بیان کنم، بلکه برای شنیدن مشکلات و درخواست‌های شما به اینجا 
آمده‌ام، اما در نظر داشته باشید که دولت متولی ساماندهی معیشت همه 
اقشار جامعه است و همانگونه که نظام تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری باید به 
طور کامل اجرا شود، اجرای قانون رتبه‌بندی معلمان، یکسان‌سازی حقوق 

بازنشستگان و دیگر اقشار نیز بر عهده دولت است.

رئیسی اضافه کرد: دولت مردمی با توکل بر خدا و اعتماد به توانمندی‌های 
داخلی به ویژه دستان پرتوان شما زنان و مردان باانگیزه و خدوم به دنبال 
حل مشکلات است و در این مسیر در در گرو بیگانگان نداریم و از سوی دیگر 
هیچ مشکلی را سراغ نداریم که با اتکا به داشته‌های داخلی قابل حل نباشد.

رئیس جمهور با بیان اینکه البته مسیر حل مشکلات سختی‌هایی نیز 
دارد، گفت:‌ با کمک وزارت بهداشت حتما مسائل مربوط به حوزه سلامت و 
درمان و از جمله مسائل جامعه پرستاری را در لایحه بودجه سال ۱۴۰۲ و 
نیز برنامه هفتم توسعه لحاظ خواهیم کرد تا نظام سلامت کشور پرتوان‌تر از 
هر زمان دیگر در عرصه خدمت‌رسانی به مردم به ویژه مردم مناطق محروم 

فعال باشند.
رئیسی همچنین با اشاره به درخواست‌های مطرح شده در جلسه درباره 
جذب پرستارانی که در دوران کرونا به شکل موقت برای مراقبت از بیماران 
دعوت به همکاری شده بودند، گفت که دولت در زمینه رسیدگی به این 

درخواست اقدامات لازم را انجام خواهد داد.

نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی 
در مورد شکل گیری گفت وگوی ملی گفت: مشکل 
اساسی ما این است که اصلا بلد نیستیم با هم گفت 
وگو کنیم. در اداره، دانشگاه یا مجلس و هرجایی 
وقتی دانشجو، استاد دانشگاه یا نماینده مجلس 
حرفی می‌زند  و طرف مقابل نمی‌تواند جواب بدهد، 
می‌گوید »آقا« اینگونه نگفته است؛ در صورتیکه 
کسی به آقا کاری ندارد. دانشجو و استاد یا هر فردی 
وقتی نسبت به مسئله‌ای مشکل دارد کسی که با 
این دانشجو و استاد سروکار دارد به جای اینکه از 
نظر علمی او را توجیه کند، می‌گوید »تو مخالف 

رهبری هستی«.
مسعود پزشکیان با بیان این مطلب به عصرایران 
گفت: وقتی همه گفت وگوها منجر به این شود که 
نتوانی جواب بدهی و آقا را وسط بکشی نتیجه آن این 
می‌شود که در حال حاضر در جامعه می‌بینیم که 
تمام فشارها و حملات مستقیما به سمت رهبری 
است و با رئیس‌جمهور، رئیس مجلس و رئیس قوه 

قضاییه کار ندارند. 
وی افزود: هر کسی آمد حرف بزند گفتند با آقا 
مخالفی یعنی رهبری را مقابل مردم قرار دادند در 
صورتی‌که خیلی از کارهایی که اینها می‌گویند 
به رهبری ربطی ندارد. ناتوانی در پاسخگویی، 
نداشتن علم و احساسی عمل کردن نتیجه‌اش این 
شده است که بیشتر افراد را از نظر اعتقادی با مشکل 

مواجه کرده‌اند.
وی در مورد انجام برخی اصلاحات در کشور 
گفت: به این سادگی اصلاحات قابل انجام نیست؛ 

باید این علم را داشتند اگر این علم را داشتند به اینجا 
نمی رسیدند بالاخره باید افراد از نظر بنیه علمی، 
کارشناسی و مدیریتی منطق داشته باشند و اگر 
کسی اعتراضی دارد با منطق جواب آن را بدهند 
اگر اعتراضش بحق است با منطق بپذیرند ما کاری 
با منطق نداریم می گوییم چون رهبری  این را حرف 

را گفته  است تو حق نداری حرف بزنی. 
عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس تاکید 
کرد: بدجوری دایره خودی و غیر خودی درست 
کردیم. ما به عنوان یک گروه و جناح وقتی مجلس و 
دولت را یکدست می کنیم یعنی بقیه افراد دیگر نمی 
توانند باشند. وقتی از مردم حرف می زنیم تصورمان 
این است مردم یعنی همین هایی که با ما هستند.  
در صورتیکه وظیفه حاکمیت خدمت و محبت و 
برداشتن فشار از دوش همه کسانی است که در این 
مملکت اعم از ترک، کرد، لر، عرب، عجم، فارس و 
چپ و راست و مذهبی و غیر مذهبی زندگی می 
کنند. با هر کسی صحبت کنید گرانی فشار زیادی بر 
آنها ایجاد کرده است مسائل اداری و عدم رتبه بندی 
ها و امتیازهای بی خودی که بهم می دهند مشکل 

ایجاد کرده است.

آیت‌الله نوری همدانی گفت: خدمت به مردم و 
رسیدگی به وضع آنان در اولویت کار مسئولان باشد، 
مسئولان بدانند اصل مردم هستند و اگر مردم راضی 

نباشند هیچ ارزشی ندارند.
به گزارش جماران؛ مرجع تقلید شیعیان در درس 
خارج فقه خود در مسجد اعظم قم، افزود: متاسفانه 
مردم در شرایط کنونی با گرانی و سختی معیشت 
روبرو هستند، امروز آنچه مهم است مردم هستند و 
باید مسئولان امر به این موضوع توجه ویژه‌ای داشته 
باشند. باید شرایط اقتصادی مردم سر و سامان پیدا 
کند. بخشی از مسئولان در حال تلاش و کوشش 
هستند اما باید خدمت‌رسانی بیشتری به مردم 

صورت بگیرد. 
وی مردم را دومین رکن اساسی انقلاب دانست و 
تصریح کرد: بنده در دیدار با مسئولان همواره توجه و 
عنایت به مردم را گوشزده ‌م چرا که ستون این انقلاب 
همین مردم هستند که در هشت سال دفاع مقدس 

و سختی‌ها همواره پشتیبان نظام و انقلاب بوده‌اند. 
مرجع تقلید شیعیان افزود: ما سختی و مشکلات 
مردم را درک می‌کنیم و می‌دانیم که مردم اصل 
انقلاب و نظام را قبول دارند ولی از مسئولان توقع 

رسیدگی دارند تا مشکلاتشان حل شود.
نوری همدانی با اشاره به نقشه‌های دشمنان 
حقوق بشر را ابزاری پوسیده دانست و یادآور شد: 
همین آلمان در زمان دفاع مقدس با تجهیز صدام به 
بمب های شیمیایی سبب قتل عام بسیاری از زنان 
و کودکان بی دفاع شد که هنوز آسیب دیدگان و 
مجروحان آن واقعه در رنج و سختی به سر می برنند اما 
همین ها امروز ما را ناقص حقوق بشر معرفی می‌کنند 

در حالی که خودشان دشمن بشریت هستند.
آیت‌الله‌العظمی نوری همدانی با اشاره به زحمات 
فقها برای نگهداری اسلام به‌عنوان نمونه از شهید 
اول و شهید ثانی نام برد و افزود: امروز رهبری با همه 
مشکلات می‌خواهد انقلاب را حفظ کند. امروز نباید 

کسی مردم را ناامید کند، هر کسی چه مسئول و چه 
غیر مسئول با عملکرد خود موجب نارضایتی مردم 
از انقلاب و نظام شود مرتکب گناه شده است. باید 
مسئولان با حفظ وحدت و خدمت به مردم آینده 
خوبی برای ملت درست کنند.  نوری همدانی انقلاب 
اسلامی ایران را حرکتی پویا و سرزنده توصیف کرد و 
افزود: انقلاب یک جریان پویا و سر زنده است و هرگز 
کهنه نخواهد شد، چرا که بر اساس حقانیت اسلام و 
فرهنگ اهل بیت )ع( پایه‌ریزی شده و شکل گرفته 
است هر چند استکبار و دشمنان اسلام با تبلیغات 
فراوان و استفاده از رسانه‌های معاند سعی در تحریف 

حقایق و ضربه زدن به انقلاب اسلامی دارند.

گفت وگوخبر

خبر

رئیسی در مراسم بزرگداشت مقام پرستار:

دولت خود را موظف به حل مشکلات جامعه پرستاری می‌داند
پزشکیان:  

هر کسی آمد حرف بزند، گفتند با آقا مخالفی

آیت‌الله نوری همدانی: 

مردم راضی نباشند، مسئولان هیچ ارزشی ندارند

دستور قضایی برای بررسی حمله 
سایبری به خبرگزاری فارس

 تاکید وزرای خارجه ناتو بر حمایت از اوکراین
در اثنای حملات جدید روسیه؛

بخارست؛ بارانداز تقویت 
یورو- آتلانتیک 

منوچهر متکی در گفت‌وگو با ایلنا:

شکافی بین مردم و حاکمیت 
وجود ندارد

واکنشی به کامنت‌های تامل‌برانگیز مردم درباره تیم ملی

تنها هدف این خشم، هو کردن 
»میل«  طرف مقابل است

چرتکه 3

انتقاد نماینده مجلس از آبونمان 
۲۰ هزار تومانی تلفن ثابت


